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 LA PHRASE  Cycle 2 
CP-CE1 

RESUME 
 Les élèves doivent essayer de reconstituer des phrases qui ont du sens autour du verbe (à partir de mots étiquettes) 

 

DOMAINES du SOCLE – PROGRAMMES – COMPETENCES - RESSOURCES 

Domaine du socle : Maîtrise de la langue française 
Programme : Français 
Compétence(s)  visée(s) : Étude de la langue  � grammaire 

DOMAINES ET COMPETENCES 4 DU SOCLE COMMUN (B2I ECOLE) 

S’approprier un environnement informatique de travail 
 E.1.2 Je sais allumer et éteindre l'équipement informatique ; je sais lancer et quitter un logiciel 
E.1.4 Je sais accéder à un dossier, ouvrir et enregistrer un fichier 

 
Créer, produire, traiter, exploiter des données 
E.3.4 Je sais utiliser les fonctions copier, couper, coller, insérer, glisser, déposer  

MATERIELS ET LOGICIELS UTILISES – LOCALISATION -  

Matériel : TNI Smart + Classe mobile (8 portables) 
Logiciels : Notebook  - Didapages 
Localisation : Classe 

DEROULEMENT DE LA SEQUENCE (une séance) 

OBJECTIF(S) DE LA SEANCE 1 

- Être capable de comprendre et appliquer les consignes 
- Être capable d'utiliser un ordinateur dans ses fonctions simples (allumage, accès à un fichier) 

DEROULEMENT DE LA SEANCE 1 

 Durée : environ 45 minutes - 6/7 ans – TNI + Classe mobile 
-  Rappel des propriétés de la phrase en insistant sur le sens ; 
- Rappel de la manipulation des portables élèves ; 
- Présentation sur TNI du fichier d'exercice et de l'accès au fichier. 

MODALITE D'ENSEIGNEMENT PENDANT LA SEANCE 1 

Demi-classe - 1 enfant par ordinateur (ou 2 en entrainement) 

OBJECTIF(S) DE LA SEANCE 2 

- Être capable de constituer une phrase ayant un sens autour d’un verbe (consigne possible : proposer toutes les phrases grammaticalement 
correctes). 
- Être capable d'utiliser un ordinateur (utilisation du logiciel Didapages) 

DEROULEMENT DE LA SEANCE 2 

Durée : environ 45  minutes - 6/7 ans – TNI + Classe mobile 
- Les élèves sont en activité dans des situations d’exercices d’entraînement en autonomie. 
- Echanges nécessaires autour des propositions faites par les élèves. 

MODALITE D'ENSEIGNEMENT DE LA PHASE 2 
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- Autonomie - 1 élève par ordinateur 


